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1. Úvod 
Hned na úvod je třeba uvést, že aktuální dokument rozpočtového výhledu bude hned příští rok muset 

být změněn, a tedy schválen znovu, a to v návaznosti na listopadové schválení nákupu společnosti 

SYMA s.r.o. a hlavně s tím souvisejícím schválením přijetím úvěru na její nákup (v ZM dne 27.11.2025). 

V tomto materiálu ovšem toto nemohlo být zahrnuto, protože ještě není uzavřena příslušná úvěrová 

smlouva.  

Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů uvádí, že se finanční hospodaření 

územních samosprávných celků řídí schváleným ročním rozpočtem a střednědobým výhledem 

rozpočtu. Ze střednědobého výhledu rozpočtu se následně vychází při tvorbě ročního rozpočtu a jeho 

zpracování je pro obce ze zákona povinné.  

Střednědobý výhled rozpočtu je pomocným nástrojem územního samosprávného celku sloužícím pro 

střednědobé finanční plánování rozvoje jeho hospodářství. Sestavuje se na základě uzavřených 

smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje 

roční rozpočet. Střednědobý výhled rozpočtu obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, 

o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě 

realizovaných záměrů. U dlouhodobých závazků se uvedou jejich dopady na hospodaření územního 

samosprávného celku nebo svazku obcí po celou dobu trvání závazku. 

K samotnému dokumentu rozpočtového výhledu je třeba v první řadě uvést to, že je to „pouze“ odhad 

budoucí situace, a tak je třeba k němu i přistupovat, tím spíš v kontextu prvního odstavce textu o blízké 

potřebě jeho povinné úpravy. Vždyť i samotný rozpočet, který je samozřejmě mnohem více konkrétní 

a odpovídající realitě, je svým způsobem také rozpočtový výhled, ovšem na ten nejbližší rok. Navíc, jak 

ukázaly zejména mimořádné události v posledních letech (pandemie kovidu, bezprecedentní růst cen 

energií, válka na Ukrajině atd.), jakékoliv, i sebekvalitněji zpracované odhady mohou vzít rychlé za své. 

Přesto dokument predikuje nějaký vývoj do budoucna za standardní situace a slouží jako základní 

přehled na několik dalších let. A znovu opakujeme, jeho zpracování je povinné ze zákona.  

Rozpočtový proces

Střednědobý výhled 

rozpočtu 

Návrh rozpočtu 

Projednání rozpočtu 

Schválení rozpočtu 

Realizace a kontrola 

rozpočtu 

Závěrečný účet 

Finanční odbor, vedoucí, 

starosta, místostarosta Zásady a harmonogram 

tvorby rozpočtu 

Rada města 

Finanční výbor 

Zastupitelstvo obce 
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Dosud platný Střednědobý výhled rozpočtu města Český Krumlov pro období 2024–2026 byl schválen 

usnesením Zastupitelstva města Český Krumlov č. 0072/ZM7/2023 ze dne 31.08.2023. 

V souladu s ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a zákona  

č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je tedy 

Radě města a následně i Zastupitelstvu města Český Krumlov předkládán materiál ve věci 

střednědobého výhledu rozpočtu města Český Krumlov pro roky 2027–2029. Návrh střednědobého 

výhledu je také v souladu s ustanovením § 3 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb. zveřejněn na úřední desce 

a na internetových stránkách ÚSC. Zároveň je k nahlédnutí na odboru financí městského úřadu. 

Střednědobý výhled je sestaven dle druhového třídění rozpočtové skladby (rozpočtové položky). 

Jednotlivá čísla Organizačních jednotek (odborů) a organizačních čísel (jednotlivé projekty) nejsou 

využity. Ke zpracování výhledu byly použity zdroje: 

• skutečné plnění rozpočtů za roky 2022, 2023, 2024 

• schválený rozpočet na rok 2025 a jeho plnění k 04.11.2025 

• návrh rozpočtu na rok 2026 

• účetní a finanční výkazy od roku 2022 

• monitor státní pokladny MF ČR 

• prognózy MF ČR, ČNB a vybraných dat ČSÚ k predikci daňových výnosů 

1.1 Zásady vypracování střednědobého výhledu rozpočtu 
Veřejné rozpočty mají obecně několik společných rysů. Mají-li jednotlivé rozpočty či výhledy plnit daný 

účel, musí vykazovat určité vlastnosti, označovány jako rozpočtové zásady. Tyto zásady představují 

systém poznatků a zkušeností z vývoje předchozích výhledů, rozpočtů a procesů. 

Návrh střednědobého výhledu, i přes samozřejmý fakt, že se jedná o více či méně kvalifikovaný odhad, 

je koncipován jako realistický.  Zachovává také princip opatrnosti, který je při rozpočtové tvorbě města 

Český Krumlov dodržován. A to nejen proto, že je to obecně vhodné při práci s veřejnými prostředky, 

ale také z důvodu, že do rozpočtu města Český Krumlov jsou zapojeny všechny finanční prostředky.   

U položek, kde nelze provést reálný odhad jejich vývoje, byla jejich výše ponechána na úrovni nebo 

v blízkosti hodnot aktuálního roku 2025.  

2. Příjmy 
Příjmy města a jejich výše se odvíjejí od mnoha hledisek, například počtu obyvatel, počtu žáků, počtu 

zaměstnanců pracujících v katastru, velikosti katastru, počtu a výše místních poplatků, stanovení 

koeficientu daně z nemovitosti, vlastní činnosti, získaných dotacích a na prodeji majetku. Příjmy obce 

jsou dle platné rozpočtové skladby dle vyhlášky č. 343/2019 Sb., o rozpočtové skladbě ve znění 

pozdějších předpisů rozděleny na: 

• Daňové příjmy – sdílené daně dle zákona č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém určení výnosů 

některých daní územním samosprávným celkům a některým státním fondům, daň z přidané 

hodnoty, daně a poplatky z vybraných činností a služeb (místní poplatky), majetkové daně. 

• Nedaňové příjmy – příjmy z vlastní činnosti, sankční platby, vratky transferů, příjmy z prodeje 

nekapitálového majetku, úroky, přijaté splátky půjčených prostředků a ostatní nedaňové 

příjmy. 

• Kapitálové příjmy – příjmy z prodeje dlouhodobého majetku a příjmy z prodeje dlouhodobého 

finančního majetku. 

• Neinvestiční přijaté transfery – od veřejných rozpočtů ústřední úrovně, územní úrovně, ze 

zahraničí a převody do vlastních fondů. 
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• Investiční přijaté transfery – od veřejných rozpočtů ústřední úrovně, územní úrovně, ze 

zahraničí. 

2.1. Daňové příjmy 
Daňové příjmy tvoří více jak polovinu celkových příjmů města a jsou tedy nejpodstatnější příjmovou 

částí. Patří mezi ně příjmy ze sdílených daní (RUD) a místní poplatky, jejich vzájemný poměr je zhruba 

10:1. V aktuálním rozpočtovém výhledu jsou odhadnuty tyto příjmy při zachování principu opatrnosti, 

a to u sdílených daní v návaznosti na aktuální zvýšení poměru výnosu pro obce a města z důvodu 

přechodů výdajů na nepedagogy právě na obce a města (a to z 24,16 % na 25,93 %) a s velmi mírným 

meziročním progresem v nižších jednotkách procent, u místních poplatků bylo vycházeno hlavně ze 

skutečného plnění v předchozích letech, přičemž výhled uvažuje s aktuálními sazbami poplatků bez 

budoucích úprav nahoru či dolů.  

2.2. Nedaňové příjmy 
Při plánování nedaňových příjmů byl rovněž obecně uplatněn princip opatrnosti. Na opticky výrazný 

nárůst v letech 2022 až 2024 měl vliv zejména pronájem vodohospodářského majetku v souvislosti 

s pořízením ČOV, navíc v letech 2022 a 2024 město obdrželo předplacené pachtovné. Naopak, právě 

od roku 2026 bude toto nájemné kvůli tomu nižší. U odhadu sankčních plateb tvoří většinu výnosu 

příjmy z radarů. U úrokových výnosů je počítáno již s klesajícími sazbami, a tedy i příjmy. 

2.3. Kapitálové příjmy 
Kapitálové příjmy obsahují opakující se příjem příspěvku od Jihočeského vodárenského svazu 

v průměrné výši za poslední 3 roky. Další příjmy nejsou v materiálu uvažovány, přestože je 

pravděpodobné, že k nim dojde (např. prodeje pozemků či budov), ale kvůli opatrnosti není vhodné 

s nimi počítat.  

2.4. Přijaté transfery (dotace) 
Přijaté transfery obsahují předpokládanou výši dotace na výkon státní správy, tzv. souhrnný dotační 

vztah, který počítá s určitou meziroční valorizací.  

Ve výhledu rozpočtu jsou zahrnuty očekávané dotační prostředky z jiných zdrojů na základě, již 

přijatých rozhodnutí a také prostředky smluvně zajištěné v rámci projednávání přestupkového řízení 

(veřejnoprávní smlouvy). Dále jsou rozpočtovány dotační prostředky, které jsou stanoveny zákony 

nebo jsou doporučeny k zařazení do rozpočtu metodikou Ministerstva financí. Jedná se o oblasti 

sociálních prací jako např. dotace na sociálně právní ochranu dětí, terénní práce.  

Ve výhledu jsou zapracovány také investiční dotace získané z rozpočtu Státního fondu podpory investic 

rozdělené na roky 2027-2029 určené na realizaci projektu Rekonstrukce objektu Vyšný A14 D, Český 

Krumlov (výstavba 28 bytů) a na realizaci projektu Rekonstrukce bytového domu Nad Nemocnicí 431, 

Český Krumlov (výstavba 18 bytů) s tím, že výdaj na vlastní podíl je alespoň odhadem v položce 6121. 

V roce 2027 je očekávána dotace na Instalaci nových FVE na budovách v majetku města. 

Ostatní transfery a současně i výdaje související s těmito přijatými transfery jsou zařazovány do 

rozpočtu konkrétního roku průběžně na základě přijatých rozhodnutí od jednotlivých poskytovatelů 

nebo uzavřených smluv. 
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3. Výdaje 
Výdaje obce závisí zejména na objemu a rozsahu činností města, stavu majetku, kvalitě hospodaření 

založených organizací a společností, úřadu města, správě dluhu a samozřejmě na politice rozvoje  

a řízení investičních projektů. Dle platné rozpočtové skladby dle vyhlášky č. 343/2019 Sb., o rozpočtové 

skladbě ve znění pozdějších předpisů jsou rozděleny na: 

• Běžné výdaje – neinvestiční výdaje, které jsou jiné než na pořízení věcí a práv majících povahu 

dlouhodobého majetku 

• Kapitálové výdaje – investiční nákupy a související výdaje, nákupy akcií a majetkových podílů, 

investiční transfery, investiční půjčené prostředky, ostatní kapitálové výdaje. Jedná se tedy  

o výdaje na pořízení věcí a práv majících povahu dlouhodobého majetku.  

3.1. Běžné výdaje 
Běžné výdaje obsahují nezbytnou výši běžných výdajů pro zabezpečení úkolů plynoucích z poslání 

města, výkonu státní správy a různých smluvních vztahů vyplývajících z obecně závazných právních 

předpisů. Pro příklad, těmi největšími položkami jsou zajištění chodu městského úřadu včetně mezd, 

opravy městského majetku, odpadové hospodářství, údržba zeleně a komunikací, MHD, příspěvky na 

činnost organizací města (školy, školky, knihovna, obecně prospěšné společnosti) a další. 

U těchto výdajů a jejich vývoje byl zpravidla použit koeficient 1,03, což odpovídá opatrnému odhadu 

inflace v budoucích letech.  

3.2. Kapitálové výdaje 
U těchto výdajů jsou ve výhledu obsažená čísla velmi pravděpodobně výrazně nižší, než bude 

skutečnost, zejména s ohledem na chystané velké investice města v nejbližších letech (hlavně plavecký 

bazén – ten ovšem v režii ČKRF, zimní stadion, rekonstrukce bytových domů). Ovšem, není ještě úplně 

zřejmé, kdy budou realizace probíhat (v jakých letech budou utraceny výdaje z rozpočtu), navíc jsou 

podmíněny získáním dotací, kdy ještě nedošlo k rozhodnutí a uzavření smluvního vztahu, to znamená, 

že ani tyto předpokládané příjmy nemohou být zařazeny do tabulkové části výhledu (a analogicky tedy 

ani výdaje). Nicméně je možné a vhodné zmínit je alespoň v komentáři. Tedy že plavecký bazén je 

odhadován na 550-600 mil. Kč s tím, že bude probíhat v režii ČKRF a město do něj vloží prostředky 

obdržené z pojistky a z prodeje sbírky ilustrací, dále zimní stadion v odhadované výši 260 mil. Kč, z nichž 

cca 150 mil. Kč budou dotační prostředky a zbytek úvěr, rekonstrukce bytových domů pak bude se 

státní dotací a na úvěr (zvýhodněný od státu, na vlastní podíl v řádech nižších desítek mil. Kč standardní 

bankovní úvěr. 

Ve výhledu jsou tak aktuálně uváděné hodnoty mezi 50 a 60 mil. Kč, když nejvíce je u obnovy 

vodohospodářského majetku, dále pak na obnovu komunikací a stavby bytových domů (část vlastního 

podílu). Samozřejmě, při tvorbě dalšího rozpočtového výhledu v roce 2026 v návaznosti na úvěr na 

spol. SYMA s.r.o. mohou být údaje aktualizovány dle budoucího vývoje. 

4. Financování 
Výhled rozpočtu na roky 2027–2029 ve fázi rozpočtového financování obsahuje zapojení prostředků 

z minulých let a celkové roční splátky stávajících úvěrů. V roce 2029 je plánováno čerpání dvou nových 

úvěru od Státního fondu podpory investic, s počátkem splácení v roce 2030. Kontokorentní úvěry jsou 

do rozpočtu zapojovány jen v případě předfinancování projektů, které jsou spolufinancovány z jiných 

rozpočtů. Položka 8115 (tedy právě využití prostředků minulého roku) je využita jen velmi omezeně, 

více odpovídající skutečné situaci ke konci roku (přebytek) než schválenému rozpočtu (schodek).  
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4.1. Bankovní úvěry 
Město Český Krumlov eviduje tři bankovní úvěry a dva ze státního rozpočtu: 

• Úvěr od Komerční banky, a.s. (40 mil. Kč) na investiční akce spojené s úsporou energií ve 

veřejných budovách a revitalizaci veřejných prostor vč. městského hřbitova z roku 2018, 2019 

s pevnou úrokovou sazbou 1.79 % – splatnost úvěru v roce 2027. 

• Úvěr od Komerční banky, a.s. (210 mil. Kč) na pořízení závodu čistírny odpadních vod z roku 

2020 s pevnou úrokovou sazbou 0,93 % – splatnost úvěru v roce 2035. 

• Úvěr od Komerční banky, a.s. (28 mil. Kč) na investiční akce z roku 2020 s pevnou úrokovou 

sazbou 1,18 % – splatnost úvěru v roce 2031. 

• Úvěr od Státního fondu podpory investic (64,4 mil. Kč) na realizaci projektu Rekonstrukce 

objektu Vyšný A14 Č. Krumlov s pevnou úrokovou sazbou 1 % - splatnost úvěru očekáváno 

v roce 2049. Na projekt je zároveň získána i dotace v max. výši 32,2 mil. Kč. Čerpání úvěru 

započne po vyčerpání dotace a vlastních prostředků města na projektu, nejdéle však v roce 

2029 (v tomto roce jsou již plánovány splátky úvěru). 

• Úvěr od Státního fondu podpory investic (25,6 mil. Kč) na realizaci projektu Rekonstrukce 

bytového domu Nad Nemocnicí 431, Č. Krumlov s pevnou úrokovou sazbou 1 % - splatnost 

úvěru očekáváno v roce 2049. Na projekt je zároveň získána i dotace v max. výši 12,8 mil. Kč. 

Čerpání úvěru započne po vyčerpání dotace a vlastních prostředků města na projektu, nejdéle 

však v roce 2029 (v tomto roce jsou již plánovány splátky úvěru). 

Úvěry od Komerční banky nejsou vázány majetkem města, úvěry ze Státního fondu podpory investic 

jsou zajištěny zástavním právem k rekonstruovaným nemovitostem ve prospěch úvěrujícího. Jak 

vyplývá z přiložených podkladů (přehled splátek úvěrů), v roce 2027 jsou plánovány splátky stávajících 

úvěrů v roční výši 20.558 tis. Kč, v roce 2027 bude splacen úvěr z roku 2019. Proto v letech 2028 a 2029 

budou roční splávky ve výši 16.808 tis. Kč. Čerpání úvěrů od Státního fondu podpory investic je sice 

plánováno od roku 2029, ale první splátky budou probíhat až v roce 2030. 

Jak už bylo zmíněno, aktuálně bylo v ZM schváleno (27.11.2025) přijetí úvěru ve výši 30 mil. Kč na nákup 

SYMA s.r.o., ovšem smlouva ještě nebyla uzavřena, a tedy ani nebylo čerpáno.  

5. Saldo rozpočtu 
Saldo rozpočtu je rozdíl mezi celkovými příjmy a výdaji rozpočtu. Důležitějším dílčím údajem je také 

saldo příjmů a výdajů běžného rozpočtu.  

Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů stanovuje, že rozpočet se sestavuje zpravidla jako 

vyrovnaný. Může však být schválen i jako přebytkový, a to v případě, kdy některé příjmy daného roku 

jsou určeny k využití až v následujících letech nebo jsou určeny ke splácení jistiny úvěrů z předchozích 

let. Zákon dále taxativně stanovuje, v jakých případech může být rozpočet sestaven a schválen jako 

schodkový. Jedná se o případy, kdy bude možné schodek uhradit finančními prostředky z minulých let, 

návratnou finanční výpomocí, smluvně zabezpečenou půjčkou, úvěrem nebo příjmy z prodeje 

komunálních dluhopisů. Přebytek hospodaření minulých let nemusí být do rozpočtu zapojen v plné 

výši, lze využít jen jeho část, která je potřeba ke krytí rozpočtových výdajů v daném roce, nebo se 

nemusí zapojit vůbec.  

V materiálu tohoto výhledu rozpočtu jsou rozpočty koncipovány jako lehce přebytkové s tím, že toto 

více odpovídá skutečnosti po skončení roku (přebytku z důvodu nedočerpaných výdajů běžných i 

kapitálových, lepších než očekávaných příjmů) a přebytek a položka 8115 slouží k pokrytí splácení 

úvěrů. Tak tomu ostatně bylo v předchozích letech. 
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6. Monitoring hospodaření 
Monitoring hospodaření územních samosprávných celků navazuje na dřívější Monitoring hospodaření 

obcí, který Ministerstvo financí provádělo od roku 2009. V roce 2017 provedlo Ministerstvo financí 

změnu v metodice monitoringu hospodaření obcí, kterou došlo ke zrušení usnesení vlády ČR ze dne 

12. listopadu 2008 č. 1395 a zároveň k přijetí nového usnesení vlády ČR ze dne 23. října 2017 č. 742  

o monitoringu hospodaření územních samosprávných celků. 

Záměrem provedené změny monitoringu bylo dosažení jeho souladu se zákonem č. 23/2017 Sb.,  

o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, který nabyl účinnosti dne 21. února 2017. Do soustavy 

ukazatelů monitoringu bylo mimo jiné přidáno pravidlo rozpočtové odpovědnosti pro ÚSC, které se 

týká obcí a krajů bez jejich příspěvkových organizací. V rámci monitoringu je pravidlo rozpočtové 

odpovědnosti považováno za primární ukazatel, kterému byly ostatní ukazatele přizpůsobeny. Z toho 

důvodu byly do monitoringu nově zahrnuty kraje a příspěvkové organizace byly vyloučeny. 

Monitoring slouží pro hodnocení hospodářské situace obcí a krajů, přičemž je založen na sledování 

soustavy osmnácti ukazatelů, které vychází z finančních a účetních výkazů zasílaných do systému Státní 

pokladny. Za stěžejní jsou považovány tři následující ukazatele, které označujeme jako monitorující: 

• pravidlo rozpočtové odpovědnosti – podíl dluhu k průměru příjmů za poslední 4 roky, hodnota 

by neměla překročit 60 %, 

• podíl cizích zdrojů k celkovým aktivům – míra zadlužení majetku ÚSC, hodnota by neměla 

překročit 25 %). 

• celková likvidita – podíl oběžných aktiv a krátkodobých závazků (nižší než 1 = obec není 

schopna splatit své krátkodobé závazky), hodnota by neměla být nižší než 1. 

Cílem monitoringu je vést obce k větší obezřetnosti při hospodaření se svěřenými veřejnými 

prostředky. Překročení hraničních hodnot u všech tří ukazatelů současně pouze indikuje možné riziko 

hospodářských problémů, ale nutně neznamená, že je obec v tíživé finanční situaci. 

6.1. Rozpočtová odpovědnost 
Zákon č. 23/2017 Sb., o pravidlech rozpočtové odpovědnosti stanovuje, že územní samosprávný celek 

hospodaří v zájmu zdravých a udržitelných veřejných financí tak, aby výše jeho dluhu nepřekročila 

k rozvahovému dni 60 % průměru jeho příjmů za poslední 4 rozpočtové roky. Překročí-li dluh ÚSC 

k rozvahovému dni tuto hranici, je ÚSC povinen jej v následujícím kalendářním roce snížit nejméně  

o 5 % z rozdílu mezi výší svého dluhu a 60 % průměru svých příjmů za poslední 4 rozpočtové roky. Při 

nesplnění této podmínky rozhodne ministerstvo financí podle zákona o rozpočtovém určení daní  

o pozastavení převodu jeho podílu na výnosu daní. 

V tabulce Rozpočtová odpovědnost je znázorněn výpočet podílu dluhu k průměru příjmů v letech 

2022–2029. Z přehledu vyplývá, že od roku 2022 nebylo překročeno pravidlo rozpočtové 

odpovědnosti. Od roku 2023 do roku 2026 jsou dle uzavřených úvěrových smluv plánovány splátky ve 

výši 21.808 tis. Kč. V roce 2027 bude k 30.09. splacen investiční úvěr a roční splátku bude ve výši 20.558 

tis. Kč, v roce 2028 a 2029 budou splátky ve výši 16.808 tis. Kč. Nejpozději v roce 2029 budou čerpány 

dva nové úvěry na rekonstrukce objektu Vyšný A14 a Nad Nemocnicí 431, celkové zatížení 

dlouhodobými úvěry bude 179.503 tis. Kč 

Je důležité upozornit, že i v letech, kdy podíl dluhu k průměru příjmů za poslední 4 rozpočtové roky 

překročí 60% hranici, si může i tak územně samosprávný celek sjednat nový úvěr. Překročení 

rozpočtové odpovědnosti nemá vliv na tuto možnost a ani to nemusí znamenat, že obec nehospodaří 

zodpovědně. Porušením by bylo případně pouze to, kdyby nebyl splněn zákonný požadavek splatit další 

rok alespoň 5 % z částky překračující 60 %. 
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6.2. Ukazatel dluhové služby 
Obsah dluhové služby se definuje: 

• zaplacenými úroky (položka 5141 rozpočtové skladby) 

• uhrazenými splátky vydaných dluhopisů (položky 8xx2 rozpočtové skladby), 

• splátkami jistin (položky 8xx4 rozpočtové skladby), 

• splátkami leasingu (položky 5178 rozpočtové skladby). 

Dluhová základna obsahuje: 

• skutečně dosažené daňové příjmy v tř. 1 a nedaňové příjmy v tř. 2 za daný kalendářní rok  

a plánované daňové a nedaňové příjmy v následujících letech, 

• skutečně přijaté neinvestiční a investiční dotace v tř. 4 za jednotlivé kalendářní roky a 

očekávané dotační prostředky na základě metodiky ministerstva financí, přijatých rozhodnutí 

či uzavřených smluv, 

• skutečně přijaté kapitálové příjmy v tř. 3 v kalendářním roce a očekávané příjmy 

v následujících letech. 

 

7. Další postup 
Případné připomínky z projednávání střednědobého výhledu rozpočtu na jednání rady města budou 

následně do něj zapracovány. 

 

8. Závěr 
Tento střednědobý výhled rozpočtu aktuálně reaguje na nové skutečnosti a zohledňuje také vývoj 

ekonomiky. Při jeho zpracování byl zachován zejména princip opatrnosti, jak je zvykem u procesů 

týkajících se rozpočtu města Český Krumlov. Je třeba také brát v úvahu, že rozpočtový výhled je 

opravdu jen rámcový odhad budoucí situace, která se může nečekaně výrazně měnit, jak ukázaly 

zejména poslední roky.  

V případě nových skutečností, konkrétně třeba v případě přijetí dalšího úvěru, bude střednědobý 

výhled rozpočtu znovu aktualizován, jak již bylo zmíněno hned na úvod. 

 

9. Doplňující informace 
Střednědobý výhled rozpočtu je v užším rozsahu zveřejněn na úřední desce města Český Krumlov, 

kompletní materiál včetně všech příloh je zveřejněn na úřední desce města umožňující dálkový přístup 

v kategorii Odbor financí a na internetové adrese https://www.ckrumlov.cz/cz/rozpocet-mesta-cesky-

krumlov/. Zároveň je také k nahlédnutí v celém rozsahu na odboru financí Městského úřadu v Českém 

Krumlově. 

Připomínky k návrhu Střednědobého výhledu rozpočtu mohou občané územního samosprávného 

celku uplatnit buď písemně na podatelnu Městského úřadu Český Krumlov, Kaplická 439 nebo ústně 

na zasedání zastupitelstva, na kterém bude návrh projednáván (dne 18.12.2025). 
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v tis. Kč

rozpočet

2022 2023 2024 2026 2027 2028 2029

Daňové příjmy 317 252,4 366 396,1 369 198,2 407 005,0 419 746,0 430 600,2 441 590,7 452 898,8

Nedaňové příjmy 136 419,1 118 869,9 175 946,6 129 988,2 113 485,5 116 592,7 119 799,0 123 107,6

Kapitálové příjmy 3 684,8 861,1 10 766,8 31 499,0 0,0 250,0 250,0 280,0

Přijaté dotace 

neinvestiční
60 321,5 67 699,3 59 706,7 64 151,0 52 406,0 54 010,2 55 661,0 57 109,8

Přijaté dotace investiční 30 236,3 2 239,8 22 298,7 19 366,0 2 750,0 15 000,0 13 000,0 20 000,0

Příjmy celkem 547 914,1 556 066,1 637 917,0 652 009,2 588 387,5 616 453,0 630 300,7 653 396,2

Financování -67 703,0 -30 445,2 -17 923,2 157 212,1 10 159,5 -13 517,2 -11 194,6 -11 363,0

Zdroje  celkem 480 211,1 525 621,0 619 993,8 809 221,3 598 547,0 602 935,8 619 106,1 642 033,2

Běžné výdaje 396 943,8 441 140,6 474 048,2 546 796,3 539 063,0 554 092,8 569 556,1 585 483,2

Kapitálové výdaje 83 267,3 84 480,3 145 945,5 262 425,0 59 484,0 48 843,0 49 550,0 56 550,0

Výdaje celkem 480 211,1 525 621,0 619 993,8 809 221,3 598 547,0 602 935,8 619 106,1 642 033,2

rozdíl (zdroje - výdaje) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Podíl investic na 
celkových výdajích 17,3% 16,1% 23,5% 32,4% 10% 8% 8% 9%

Přebytek provozního 
(běžného) rozpočtu:

117 049,2 111 824,6 130 803,3 54 347,9 46 574,5 47 110,2 47 494,6 47 633,0

upravený 
rozpočet k 
04.11.2025

Střednědobý výhled rozpočtu 2027 - 2029

skutečnost rozpočtový výhled


